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YBaxaemas Katsi! Mukomnna3Ma rnepegaeTcs IOJIOBEIM ITyTEM U SBJISETCS BO30yIuUTeneM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHBIX 3a00/IeBAHUSX TeHUTATUYA MUKOIIJIa3MbI YaCTO 00HAPYKUBAIOTCS BO BIaraIMINe U
1eiKe MaTKU, MOXKET CIIyKUTb IPUYNHON OGecIionus (3TO JOCTOBEPHO I0Ka3aHO) U BHIKUOLIIIEH. Y
JKEHIIMH Pa3BUBAETCS 0eCIIoare BCIIeACTBYE BHIPAXKEHHBIX CKIIEPOTHYECKUX U3MEHEHUH
GbannonueBbx TPyO BIJIOTH OO UX 00Typalldu, OeCTPYKIUY SIUTENNS, HapylleHne BHYTPUOPTaHHOT O
KpoBooOpartreHusi. BMecte ¢ Bamu nonmxeH oqHOBPEMEHHO IIPOJIeYUTHCS Ballr momoBo# mapTHep. Bo
BpeMs JIeYeHUs U OO IOIy4YeHUs OTPULlaTEIbHBIX KOHTPOIbHEIX PE3yIbTaTOB HE PEKOMEHIYEeTCS
JKHUTh TI0JIOBOM KU3HBIO. [[717 HAa3HAYEHUST CXEMBI JIeUeHUs Haflo 00PaTHUTHCS Ha OYHLIHM IIPHEM,
3a0YHO 3TO He feNaeTcsd. Yaauu.



